

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
Βασιλέως Κων/νου 34
21100 Ναύπλιο
Πληρ.: Δημ. Σαρίφας
ΤΗΛ.: 2752360926

ΝΑΥΠΛΙΟ 15/04/2016
ΑΡ. ΠΡ.: 32

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ
τους κ.κ. **Μέλη του**
Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις 19-04-2016 , ημέρα Τρίτη και ώρα 18: 45 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 ^ο ΘΕΜΑ	Περί αιτήματος Μακρή Χρυσούλας
2 ^ο ΘΕΜΑ	Περί αιτήσεως για την παραχώρηση θέσης ολιγόλεπτης στάσης για την εξυπηρέτηση του ξενώνα Grimani που βρίσκεται επί της οδού Πολυζωίδου 4 στο Ναύπλιο
3 ^ο ΘΕΜΑ	Περί επέκτασης περιοχής σήμανσης Ρ39 στην οδό Κύπρου
4 ^ο ΘΕΜΑ	Περί προσωρινής άδειας διέλευσης και στάσης οχημάτων στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως και στην πλ. Συντάγματος
5 ^ο ΘΕΜΑ	Εισηγήση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών (Οπωροπωλείο, Παντοπωλείο Αυγοπωλείο, Γαλακτοπωλείο, Πρατήριο Κατεψυγμένων Προϊόντων, Καφεκοπτείο, Πρατήριο ελαίων και λιπών, Πρατήριο Γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής, Πρατήριο Άρτου, Κατάστημα Ξηρών καρπών και ζαχαρωδών προϊόντων, Κάβα εμφιαλωμένων ποτών , Κατάστημα διάθεσης προϊόντων αλλαντοποιίας και τυροκομίας) με την επωνυμία Ιωάννης Νιάρας του Κωνσταντίνου στην οδό Χαριλάου Τρικούπη 9 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων.
6 ^ο ΘΕΜΑ	Εισηγήση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε (Μικτή Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης και Αναψυχής) με την επωνυμία Γεώργιος Μπούκουρας του Παναγιώτη στην οδό 25 ^{ης} Μαρτίου 9 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων.

7 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη παράτασης ωραρίου άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για την Επιχείρηση Αναψυχής- Μαζικής Εστίασης του Χρίστου Μπασιάκου του Δημητρίου που λειτουργεί εντός του Πάρκου Σταϊκόπουλου στη Δημοτική Κοινότητα Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
8 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη παράτασης ωραρίου άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για την Επιχείρηση Αναψυχής του Κωνσταντίνου Κοφτερού του Παλαιολόγου που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλιάνας 63 στη Δημοτική Κοινότητα Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
9 ^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη παράτασης ωραρίου άδειας χρήσης λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για την Επιχείρηση Αναψυχής του Άγγελου Σκαρπέντζου του Νικολάου που λειτουργεί στην οδό Φαρμακοπούλων και Κομνηνών στη Δημοτική Κοινότητα Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
10 ^ο ΘΕΜΑ	Τοποθέτηση εύκαμπτων κολωνακίων σε διαβάσεις πεζών και ράμπες ΑΜΕΑ
11 ^ο ΘΕΜΑ	Χώροι στάθμευσης δίτροχων οχημάτων

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΤΑΒΑΚΟΣ